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ÉVALUATION PRÉ-FORMATION

Motivation ? 9.5 / 10

Quel est votre degré de motivation concernant

cette formation ?

Très fort 4

Fort 1

Faible 0

Inexistant 0

Quel impact doit avoir cette formation sur votre

travail ?

Très fort 4

Fort 1

Faible 0

Inexistant 0

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %

9.5/ 10

80 %

20 %

0 %

0 %
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Afin que nous puissions améliorer la qualité de nos
formations, merci de nous donner vos impressions
concernant l'organisation de la formation

9.0 /

10

Les conditions matérielles (Site internet,

Application Webex...)

Très

satisfaisant
2

Satisfaisant 2

Peu

satisfaisant
0

Pas du tout 0

Non

concerné
0

Les moyens pédagogiques (Documentation,

supports, outils de e-learning...)

Très

satisfaisant
2

Satisfaisant 2

Peu

satisfaisant
0

Pas du tout 0

Non

concerné
0

9.0/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

0 %

9.0/ 10

50 %

50 %

0 %

0 %

0 %
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Déroulement de la formation 9.8 / 10

L'intervenant était-il dynamique ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les explications étaient-elles claires ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le niveau de détail correspondait à ce que

vous attendiez ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La qualité des informations règlementaires ou

normatives correspondait à vos attentes ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

L'intervenant a-t-il adapté la formation aux

apprenants ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

La durée de la formation était adaptée ?

Totalement 3

En partie 1

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le rythme de la formation était il ?

Adapté 4

Trop rapide 0

Trop lent 0

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

9.4/ 10

75 %

25 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %
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Contenu de la formation 10.0 / 10

Le programme était-il clair et précis ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Le programme était-il adapté à vos besoins ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Les supports de formation étaient-ils clairs et

utiles ?

Totalement 4

En partie 0

Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Recommanderiez vous cette formation ?

Oui 4

Non 0

Note générale de la formation 9.6 / 10

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %
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ÉVALUATIONS DE TRANSFERT DES ACQUIS

Avez vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 1

Oui, régulièrement 2

Oui, occasionnellement 0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 3

Difficile mais je m'en sors 0

Difficile, il me faudrait de l'aide 0

Trop difficile 0

Impact de la formation 10.0 / 10

La formation a-t-elle accru la qualité dans votre

structure ?

Beaucoup 3

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

33 %

66 %

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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ÉVALUATIONS DES MANAGERS DES APPRENANTS

L'apprenant a-t-il pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Non la formation n'était pas

adaptée au besoin
0

Non l'opportunité ne s'est pas

présentée
0

Oui, occasionnellement 0

Oui, régulièrement 1

Oui, tout le temps 0

Impact de la formation 10.0 / 10

Cette formation a-t-elle accru la qualité dans

votre officine ?

Beaucoup 1

Moyennement 0

Peu 0

Pas du tout 0

0 %

0 %

0 %

100 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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